
Wer wir sind:

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. 

Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team sprechen, Initativbewerbung

übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den

unterschiedlichsten Bereichen und Regionen im Norden. 

Mitarbeiter (m/w/d) IT-Governance, Risk,

Compliance

(7876)

 Standort: Hannover  Gehaltsspektrum: 60000 - 75000 Euro pro Jahr 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Für unseren Versicherungskunden in Hannover suchen wir einen Mitarbeiter (m/w/d) IT-

Governance, Risk und Compliance.

Ihre Aufgaben:

Führung und Weiterentwicklung des Teams für IT-Governance, Compliance und

Risikomanagement

Verantwortung für die Einhaltung gesetzlicher, interner und vertraglicher Vorgaben

(z. B. IKR, ISMS, Lizenzrecht, Branchenstandards, regulatorische Anforderungen)

Unterstützung bei der Umsetzung einer wirksamen Informationssicherheits-

Governance in enger Abstimmung mit dem Internen Kontrollsystem (IKS)

Entwicklung und Umsetzung operativer Sicherheitsmaßnahmen

Identifikation, Bewertung und Steuerung von IT-Risiken

Entwicklung und Umsetzung geeigneter Maßnahmen zur Risikobehandlung

Erstellung, Pflege und Durchsetzung von IT-Governance-Richtlinien, Leitlinien und

Prozessen

Monitoring gesetzlicher/regulatorischer Änderungen und Ableitung konkreter

Umsetzungsvorschläge

Koordination und Begleitung interner und externer IT-Prüfungen (z. B. Revision,

Aufsichtsbehörden, Zertifizierungen)

Ihr Profil:

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Abgeschlossenes Studium der (Wirtschafts-)Informatik, des

(Wirtschafts-)Ingenieurwesens oder eine vergleichbare Qualifikation mit

entsprechender Berufserfahrung

Fundierte Kenntnisse im IT-Recht, Datenschutz (z. B. Cloud Services, Privacy Shield,

EU-US Data Privacy Framework) sowie im Lizenzrecht (Open Source, Copyright,

Copyleft)

Kenntnisse in Ausgliederungsszenarien, insbesondere Cloud-Services und IT-Sicherheit

Ausgeprägte Beratungskompetenz, Kommunikationsstärke und

Verantwortungsbereitschaft

Erste Führungserfahrung in kleinen Teams von Vorteil

Hohe IT-Affinität, starkes Prozessverständnis sowie eine strukturierte,

eigenverantwortliche Arbeitsweise mit hohem Qualitätsanspruch

Ergebnis- und zielorientiertes Handeln sowie die Fähigkeit, Teams zu motivieren und zu

führen

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Janna Hahnkamm

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Holzdamm 51 | 20099 Hamburg

Tel.: +49 40 822 20 02 45

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung

Impressum

https://hanfried.com/impressum/

